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VELKÁ ČÁST PODNIKATELŮ 

ZATÍM EURO NEPOTŘEBUJE

Hospodářská komora ČR rozpoutala veřejnou í mediální diskuzi 

o přijetí eura. Tri ze Čtyř firem nejsou podie bleskové ankety Komory 

přesvědčeny o tom, že je otázka přijetí eura v české republice natolik 

aktuálním tématem, aby se jím nová vláda přednostně zabývala hned 

zkraje svého mandátu. Průzkum Hospodářská komora představila 

v rámci šesté předvolební diskuze na téma finančních trhů.

Anketa proběhla na vzorku více než 300 firem z celé republiky.

10

ÚSPORY Z GENERIK 

MOHOU BÝT VYŠŠÍ

Generické náhrady originálních léků mohou být cestou, 

jak ve zdravotnictví ušetřit nemalé náklady. Přestože česká 

republika ve využití generik nijak výrazně nezaostává, úspory by 

mohly být vyšší. Že jsou v našem prostředí některé věci jinak, 

potvrzuje i Gustav Svěrák, ředitel společností Accord Healthcare 

pro Českou a Slovenskou republiku.

14

GDPR OČIMA EXPERTŮ

Podnikatelé by měli zpozornět. Od roku 2018 budou platit 

nová pravidla pro ochranu osobních údajů, jsou strašákem, 

ale i příležitostí, jak udělat pořádek v datech.

40

HLEDÁ SE MISTR I KAPITÁN

Trh je zrychlený inovacemi a technologiemi. Je to dobrá zpráva?

V kontextu s tím, jak „pohotové“ mohou být sféra státního školství, 

výchova řemeslníků a manažerů a celkový vzdělávací cyklus, spíš ne, 

Firmy stále více suplují stát, lépe řečeno, jeho nepružnost připravit 

mladé lidi na realitu pracovního života. A podle odborníků investují 

do vzdělávání miliardy korun ročně.
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